

---

## **В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту травмирования учащегося**

8 октября текущего года около 08 часов 20. минут (местного времени) поступило сообщение о том, что в больницу из учебного заведения Ленинского района города Кемерово с травмами различной степени тяжести доставлен 14-летний подросток. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу незамедлительно организована доследственная проверка.

В настоящее время на место выехала следственная группа, устанавливаются обстоятельства получения школьником травм, их тяжесть, обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*08 Октября 2021*

*Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1617699>*